

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.07.2023 № 278

с. Петропавловское

О работе клубов и объединений
по интересам в библиотеках
района

Заслушав информацию, директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Многофункциональный культурный центр» Петропавловского района Алтайского края Пахомовой О.С. о работе клубов и объединений по интересам в библиотеках района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Многофункциональный культурный центр» Петропавловского района Алтайского края Пахомовой О.С. принять к сведению (прилагается).

2. Директору муниципального бюджетного учреждения культуры «Многофункциональный культурный центр» Петропавловского района Алтайского края» Пахомовой О.С. продолжить организационные мероприятия в библиотеках района по работе клубов и объединений по интересам.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Петропавловского района Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава района

С.В. Козликин

ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению Администрации
Петропавловского района
от 20.07.2023 № 278

Информация
о работе клубов и объединений по интересам в библиотеках района

Среди разнообразных форм работы библиотек существует такая форма работы, как клубы по интересам. В библиотеках района работает 10 клубов по интересам, из них для детей 6. Это клубы для любознательных: «Почемучка» (Паутовская библиотека филиал); «Читайка» (Антоньевская библиотека филиал); «Любознайка» (Петропавловская детская библиотека). На заседаниях этих клубов ребята стремятся узнать, «Что? Как? и Почему?» в природе и обществе. На занятиях, проходящих в легком занимательном ключе поиска ответов на вопросы, дети узнают об устройстве различных машин и механизмов, о семейном бюджете, источниках доходов и расходов; о происхождении и значении интересных, часто употребляемых выражений.

Воспитанием творческого читателя занимается театральный кружок «Теремок» (Камышенская библиотека филиал), который радует своих зрителей прекрасными мини-представлениями. Репертуар кружка небольшой: постановка кукольных мини-представлений, громкие чтения, развивающие занятия. Ребята задействованы во многих библиотечных мероприятиях.

Для любителей природы в клубе «Муравейник» (Соловьишинская библиотека филиал) были подготовлены экологический урок «Живая вода родников», беседа «Друзья нашего дома», час экологии «У природы нет плохой погоды», которые учат доброму обращению с окружающей природой, любви и терпению.

Краеведческий клуб «Родничок» (Петропавловская детская библиотека) работает с учениками 2 Б класса. В течение года проводятся игры, виртуальные путешествия, уроки краеведения. Члены клуба приняли участие в краевом патриотическом флешмобе «Связь поколений не прервётся!», в краевой акции «День детской краеведческой книги на Алтае – 2023», и отмечены благодарственными письмами АКДБ им. Н.К. Крупской.

В клубах занимается 94 ребенка.

В 4 клубах для взрослых занимается 83 человека.

Это женский клуб «Сударушка» (Новообинская библиотека филиал), клуб выходного дня «Общение» (Камышенская библиотека филиал). Члены клуба, любительницы рукоделия и кулинарии, всегда готовы поделиться друг с другом своими знаниями по заготовке продуктов на зиму, шитью, вязанию, вышиванию и принять участие в разнообразных мероприятиях: ретро – вечера, вечера воспоминаний, конкурсные программы, викторины.

Благодаря этим встречам женщины могут отдохнуть в теплой дружественной обстановке, пообщаться с единомышленниками.

Петропавловская межпоселенческая районная библиотека создает теплую душевную атмосферу для общения в клубе выходного дня «Островок». В библиотеке проводятся досуговые мероприятия ко Дню пожилого человека, Дню поэзии, Дню семьи, Дню матери, мероприятия по здоровому образу жизни. Мероприятия разнообразны по форме и содержанию: тематические вечера, вечера памяти, фольклорные посиделки, выставки прикладного творчества, литературно-музыкальные мероприятия. Участники организуют творческие и персональные выставки прикладного искусства, обмениваются мнением о прочитанных книгах, принимают участие в Дне района.

Другой категорией пользователей библиотек, охотно объединяющей творческих людей, является Поэтическое литературное объединение «Литературная страничка», которое способствует взаимодействию местных поэтов, представляет возможности для их творческого самовыражения. Прочитать что-нибудь из своего нового репертуара, услышать совет, выразить собственное понимание поэзии, оценить художественные достоинства произведений коллег по цеху, все это можно реализовать на встречах в клубе.

Для многих жителей, проживающих на территории района, клубы остаются сегодня единственным местом приятных и полезных встреч.